
ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO 

PESQUISA, EXTENSÃO E CULTURA DA UFGD 

 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e sete, às oito horas nas dependências 1 

da Universidade Federal da Grande Dourados, sob a presidência do Magnífico Reitor, 2 

Professor Damião Duque de Farias, em atendimento à Convocação n 03/2007 reuniu-se o 3 

Conselho. Presentes os Conselheiros: Prof. Wedson Desidério Fernandes – Vice-Reitor, 4 

Prof. Cláudio Alves de Vasconcelos – Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação e Pesquisa, 5 

Profª. Rita de Cássia Aparecida Pacheco Limberti, Pró-Reitora de Extensão, Cultura e 6 

Assuntos Estudantis, Profª. Silvana de Abreu – Pró-Reitora de Administração e 7 

Planejamento; Prof. Sidnei Azevedo de Souza – Pró-Reitor de Ensino de Graduação, Eudes 8 

Fernando Leite e Silvana de Paula Quintão Scalon - Representantes da Câmara de Ensino 9 

de Pós-Graduação e Pesquisa; Prof. Adauto de Oliveira Souza, Prof. João Dimas Graciano, 10 

Prof. Rosemar José Hall e Profª. Rozanna Marques Muzzi – representantes da Câmara de 11 

graduação; Profª. Marilda Moraes Garcia Bruno e Prof. Rogério Silva Pereira - 12 

Representante da Câmara de Extensão e Cultura; Profª. Marlene Estevão Marchetti- 13 

Representante Docente; Maria Aparecida dos Reis Alcântara e Vicência Deusdete Gomes 14 

dos Santos - Representantes Técnico-administrativos; Priscila Marques Ribas e Enio 15 

Alencar da Silva - Representantes Discentes. Faltou e justificou ausência a conselheira: Olga 16 

de Almeida Bachega – representante técnico-administrativo.  O Presidente declarou aberta a 17 

reunião, passando em seguida ao único item da pauta. 1. REUNI - O presidente passou a 18 

palavra ao professor Reinaldo membro da Comissão que elaborou a proposta final de 19 

participação da UFGD no Programa de Reestruturação e Expansão das Universidades Federais 20 

– REUNI.  O professor disse que a comissão trabalhou em torno de 15 (quinze) dias para fazer 21 

a revisão da proposta e a idéia original já aprovada nos Conselhos não foi mudada. Em seguida, 22 
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o presidente passou a palavra à conselheira Silvana, que apresentou as planilhas de dados de 23 

Custeio e Investimentos além do Plano Diretor da UFGD, detalhando as informações da 24 

proposta elaborada pela Comissão. Na seqüência, o Presidente informou aos presentes que após 25 

negociações com a SESU/MEC e os estudos realizados pela Comissão do REUNI, foi possível 26 

projetar a contratação de mais ou menos 130 (cento e trinta) docentes e 33 (trinta e três) 27 

técnico-administrativos, além de programar a disponibilização de bolsas para assistência 28 

estudantil e recursos de custeio para a manutenção da UFGD.  Após estas informações, o 29 

Presidente colocou o assunto em discussão e após observação dos conselheiros a respeito do 30 

Programa REUNI/UFGD o documento foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade 31 

conforme Resolução nº. 139/2007/CEPEC. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou 32 

a reunião às nove horas e quarenta e cinco minutos. E para constar, eu, Tania Jucilene Vieira 33 

Vilela, secretária, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, será assinada por mim e 34 

por todos os presentes. Dourados, 26 de outubro de 2007. 35 
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Marlene Estevão Marchetti______________________________________________________ 49 
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